Сведения о результатах планового выездного контрольного мероприятия
Проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при размещении муниципальных закупок в проверяемом периоде в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Центр дополнительного образования и развития детей города Димитровграда Ульяновской области»

Основание для проведения контрольного мероприятия: план проведения контрольных мероприятий отделом внутреннего финансового контроля Администрации города Димитровграда на 2022 год, утверждённый исполняющим обязанности Главы города Димитровграда 28.12.2021 (с изменениями), распоряжение Администрации города Димитровграда Ульяновской области от 14.11.2022 №21 о назначении контрольного мероприятия.

Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования и развития детей города Димитровграда Ульяновской области» (ОГРН 1077302002470, ИНН 7302037585, КПП  732901001, юридический адрес: 433515, Ульяновская область, город Димитровград, улица Гвардейская, дом 43, телефон: 8 (84235) 3-59-24).
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*В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения:


1. В нарушение части 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон №44-ФЗ) в 2021 году Управлением образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области как учредителем не были установлены Требования к закупаемым заказчиком отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее – Требования), утверждённые только в феврале 2022 года с отсутствием обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее – Обязательный перечень) (нарушение Правил определения требований к закупаемым муниципальными органами города Димитровграда Ульяновской области, муниципальными казёнными учреждениями, муниципальными бюджетными учреждениями, в отношении которых муниципальные органы осуществляют функции и полномочия учредителя, и муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), утверждённых постановлением Администрации города Димитровграда Ульяновской области от 11.10.2017 № 1859, и Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления города Димитровграда Ульяновской области, муниципальными казёнными учреждениями, муниципальными бюджетными учреждениями, в отношении которых органы местного самоуправления города Димитровграда Ульяновской области осуществляют функции и полномочия учредителя, и муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), утверждённых постановлением Администрации города Димитровграда Ульяновской области от 11.04.2022 № 934).

Нарушение устранено (Обязательный перечень утверждён учредителем в составе Требований).

2. В противоречие пункту 3.12 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утверждённых приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 №567 (далее - Методические рекомендации №567) объектом контроля при обосновании начальной (максимальной) цены контракта (далее – НМЦК) (муниципальные контракты от 04.06.2021 №ЦДОД2021-1, от 11.05.2022 №м.к.96, от 12.04.2021 №м.к.45, от 08.11.2021 №м.к.322, от 22.11.2021 №м.к.338) использовались коммерческие предложения без указанных в них дат и без регистрации со стороны объекта контроля, что делает невозможным определить актуальность указанных в коммерческих предложениях цен.

3. В противоречие пункту 3.7 Методических рекомендаций №567 при расчёте НМЦК (муниципальный контракт от 18.04.2022 №м.к.40) принято коммерческое предложение, направленное не в адрес объекта контроля, а в адрес другого бюджетного учреждения.

4. В противоречие пункту 3.14 Методических рекомендаций №567 при обосновании НМЦК (муниципальный контракт от 12.04.2021 №м.к.45)  (дата подготовки обоснования НМЦК -  17.02.2021) объектом контроля принято коммерческое предложение от 14.05.2019, цена прошлого периода (более шести месяцев от периода определения НМЦК) не приведена к текущему уровню цен в порядке, предусмотренном пунктом 3.18 Методических рекомендаций №567.

5. В нарушение статьи 22 Федерального закона №44-ФЗ, в противоречие разделу III Методических рекомендаций №567 объект контроля допустил завышение НМЦК на 1 641,30 руб. (извещение о проведении электронного аукциона от 25.03.2022 №0168300013022000118, муниципальный контракт от 18.04.2022 №м.к.40) (для услуг по проведению обязательного (периодического) медицинского осмотра мужчин до 40 лет цены за единицу измерения взяты из коммерческих предложений по оказанию услуг по проведению обязательного (периодического) медицинского осмотра мужчин старше 40 лет; для услуг по проведению обязательного (периодического) медицинского осмотра мужчин старше 40 лет цены за единицу измерения из коммерческих предложений взяты таким образом, что не соответствуют наименованию услуг по перечню для проведения обязательного (периодического) медицинского осмотра мужчин старше 40 лет).
6. В нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона №44-ФЗ (с учётом содержания части 4 статьи 5 Федерального закона №44-ФЗ) у объекта контроля в муниципальном контракте от 06.12.2021 №57-5-6523/22 (размещен на официальном сайте Единой информационной системы (далее – ЕИС) в прикрепленном файле муниципальный контракт от 06.12.2021 №57-5-6523/22 (информация о контракте №37302037585210000120001 от 13.12.2021 в недействующей редакции, информация об изменении контракта №37302037585210000120025 от 10.08.2022 в действующей редакции) не указан идентификационный код закупки.
7. В нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ при заключении договоров от 19.01.2021 №1349/21, от 08.02.2021 №1331/21, от 05.03.2021 №5017/21/1, от 15.11.2021 №06/ФПК/Ю объектом контроля не установлено обязательное условие о том, что цена договора (контракта) является твёрдой и определяется на весь срок исполнения договора (контракта).

8. В нарушение статьи 94 Федерального закона №44-ФЗ, раздела «Адреса и банковские реквизиты сторон» муниципального контракта от 08.11.2021 №м.к.322 объект контроля принял к учету товарную накладную от 08.11.2021 №1628, где в строках «Грузополучатель»,  «Плательщик» указано наименование объекта контроля до реорганизации.

В ходе контрольного мероприятия нарушение устранено.  
9. В нарушение пункта 6 части 2 статьи 9, статьи 21 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» (далее - Федеральный закон №402-ФЗ), пункта 26 Федерального стандарта бухгалтерского учёта для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учёта и отчётности организаций государственного сектора», утверждённого Приказом Минфина России от 31.12.2016 №N256н (далее – СГС «Концептуальные основы») (с учётом содержания части 9 статьи 103 Федерального закона №44‑ФЗ) объект контроля принял к учёту первичный учётный документ – акт об оказании услуг от 15.12.2021 №1260 без указания наименования должности лиц, совершивших сделку, операцию и ответственных за её оформление, либо наименования должности лиц, ответственных за оформление свершившегося события.

В ходе контрольного мероприятия нарушение устранено.

В нарушение пункта 7 части 2 статьи 9, статьи 21 Федерального закона №402-ФЗ, пункта 26 СГС «Концептуальные основы» объект контроля принял к учёту первичный учётный документ – акт оказанных услуг от 31.08.2021 №1142, в котором отсутствует указание фамилии и инициалов либо иных реквизитов, необходимых для идентификации лица со стороны заказчика (объекта контроля).

В ходе контрольного мероприятия нарушение устранено.

10. В противоречие пункту 8 части 1 статьи 93 Федерального закона №44‑ФЗ объект контроля в договоре на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами от 02.03.2021 №182/ТКО-2021,  размещённом на официальном сайте ЕИС (информация о контракте №37302013538210000050001 от 03.03.2021 в недействующей редакции, информация об изменении контракта №37302013538210000050023 от 30.07.2021 в действующей редакции) не верно указал способ определения поставщика - пункт 5 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ (допущена техническая ошибка, имелся ввиду пункт 8 части 1 статьи 93 Федерального закона №44‑ФЗ), тогда как на официальном сайте ЕИС в информации о заключённом контракте (его изменении) объект контроля верно указал способ определения поставщика и выполняет условия пункта 8 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ и другие требования в соответствии с нормами Федерального закона 44-ФЗ, касающимися пункта 8 части 1 статьи 93.


11. В нарушение части 3 статьи 7, статьи 103 Федерального закона №44‑ФЗ объектом контроля допущено представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию, в реестр контрактов по муниципальному контракту на поставку газа от 06.12.2021 №57-5-6523/22 (размещение информации от 25.02.2022 №37302037585210000120007 о возврате поставщиком (подрядчиком, исполнителем) переплаты по контракту). 


Данные действия имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ.


12. В нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ, пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, заключённых заказчиками, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 №1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключённых заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» (документ утратил силу, но действовал на момент совершения правонарушения) информация об исполнении контрактов объектом контроля направлена в реестр контрактов несвоевременно по ряду муниципальных контрактов (договоров): от 11.02.2021 №ТСО-2-200-21, от 22.01.2021 №206877ЭБ, от 21.01.2021 №А‑50/2021.
         Срок давности по вышеуказанным нарушениям, установленный статьей 4.5 КоАП РФ, на момент выявления признаков административного правонарушения истёк.

В нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ, пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, заключённых заказчиками, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 №1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключённых заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» (документ утратил силу, но действовал на момент совершения правонарушения) информация об исполнении контрактов объектом контроля направлена в реестр контрактов несвоевременно по ряду муниципальных контрактов (договоров): от 12.02.2021 №А-10/2021, от 12.02.2021 №А-11/2021, от 21.01.2021 №А-50/2021, от 28.01.2021 №175/ТКО-2021.
Данные действия имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ.

13. В нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ, пункта 15 Правил ведения реестра контрактов, заключённых заказчиками, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.01.2022 №60 «О мерах по информационному обеспечению контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, по организации в ней документооборота, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации» информация об исполнении контракта объектом контроля направлена в реестр контрактов несвоевременно по муниципальному контракту (договору) от 11.02.2022 №ТВ‑23/2022/336/4970-Д/37.

Данные действия имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ.

Директору Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования и развития детей города Димитровграда Ульяновской области» выдано представление по результатам контрольного мероприятия.
